
Довідка 

про погодження проєкту рішення сорок другої  

 сесії Коростенської міської ради VІІI скликання 

«Про затвердження у новій редакції  

Положення Комунальної установи «Центр комплексної реабілітації дітей 

з інвалідністю «Джерело надії» Коростенської міської ради» 

 

Проєкт рішення розроблено: 

 Комунальною установою «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю 

«Джерело надії» Коростенської міської ради. 

 

Виконавець: 

 Новицька Тетяна Сергіївна, директор «Центр комплексної реабілітації дітей з 

інвалідністю «Джерело надії» Коростенської міської ради. 

 

Доповідає на сесії: 

 Синицький Олександр Петрович, заступник міського голови. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:  

Синицький Олександр Петрович, заступник міського голови. 

 

Запросити: 

Новицьку Тетяну Сергіївну - директора «Центр комплексної реабілітації дітей 

з інвалідністю «Джерело надії» Коростенської міської ради. 

 

Розсилка : 

Новицька Тетяна Сергіївна -  директор «Центр комплексної реабілітації дітей з 

інвалідністю «Джерело надії» Коростенської міської ради. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

До проєкту рішення сорок другої сесії Коростенської міської ради VIII 

скликання «Про затвердження у новій редакції Положення Комунальної 

установи «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Джерело 

надії» Коростенської міської ради» 

 

   У рамках реалізації соціальної політики нашого міста, а також на виконання 

міжнародних стандартів у сфері захисту прав дітей з особливими потребами, 

повідомляємо про успішне завершення навчання працівників Центру з 

раннього втручання. Це навчання дозволило підвищити кваліфікацію 

спеціалістів, які тепер мають необхідні знання для надання даної послуги. 

Додатково, Центр отримав нові меблі, що дозволили облаштувати кімнату 

раннього втручання. Це приміщення вже функціонує та готове до прийому 

дітей та їхніх сімей, які потребують фахової підтримки. 

   Однак, у поточному Положенні Центру відсутні положення, що 

регламентують впровадження та надання послуг раннього втручання. У зв’язку 

з цим, вважаємо за необхідне внести зміни до Положення, аби: 

• Закріпити офіційний статус послуги раннього втручання в структурі 

Центру. 

• Визначити права та обов'язки працівників у рамках надання цієї послуги. 

• Окреслити процедури та правила роботи кімнати раннього втручання. 

   Такі зміни суттєво позитивно вплинуть на розвиток соціальних послуг у 

нашому місті, підвищать доступність фахової підтримки для дітей з 

особливими потребами та їхніх сімей, а також забезпечать належні умови для 

здійснення роботи спеціалістів. 

 

 

 

Директор                         _____________                Тетяна НОВИЦЬКА 

 

 

 

 
 


